	ثانوية رماش عمر عين تسرة                                                                                                         السنة الدراسية : 2011/2012
المستوى : 1 ج م ع                                                                                                                   المــــــدة : ساعتان

	***  اختبار الثلاثي الأول في مادة العلوم الفيزيائية  ***

	الفيزياء
التمرين الأول) 8 ن(:اجب بصح او خطأ مع تصحيح الخطأ .

1-في الحركة الدائرية المنتظمة شعاع السرعة ثابت.
2-يتحقق مبدآ العطالة في الحر كة المنحنية .
3-الحركة المستقيمة المتسارعة بانتظام سرعتها ثابتة
4-إذا كان شعاع تغير السرعة ثابت تكون الحركة مستقيمة منتظمة
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5-في الحركة المنحنية شعاع السرعة V   له نفس منحىΔV
[image: image4.bmp]6-شعاع السرعة مماسي للمسار في الحركات المنحنية
7-شعاع القوة F  دوما عمودي على شعاع تغير السرعة   .
التمرين الثاني 12)ن:(
( تهمل جميع الاحتكاكات ومقاومة الهواء )

على سطح طاولة أفقية ملساء تقع على ارتفاع ( h = 0.2m ) من سطح الأرض .

نقذف جسما نقطيا ( S ) من النقطة ( A ) نحو النقطة ( O ) بسرعة ثابتة ليواصل بعد ذلك حركته في الفضاء في معلم متعامد ومتجانس ( O , x , y ) ليسقط بعدئذ في النقطة ( D ) الواقعة على سطح الأرض الأفقي " الشكل -1- " 

                                                                O



 سطح الأرض 


                                   الشكل -1-
	1. مثل القوى المؤثرة على ( S ) في النقطتين ( A ) ، ( C ) .
2. هل يتحقق مبدأ العطالة في النقطة ( A ) ؟ علل .
3. تعطى تغيرات مركبتي السرعة في المعلم ( O , x , y ) كما 
    في الشكلين (2) ،(3) حيث المجال الزمني بين لحظتي مرور المتحرك بموضعين متتاليين ثابت وقيمته ( τ = Δ t = 0,04s ) 

الشكل -2                                              الشكل -3               
                                          t(s)         
   ا)- حدد طبيعة الحركة على المحورين ( Ox ) و ( Oy ) مع التعليل.        ب)-  أوجد إحداثيي النقطة ( C ) في اللحظة ( t  = 0,1s ) .اي C(x,y)
  ج)- أحسب شدة شعاع السرعةV  في النقطة ( D ) .و المسافة الافقية  OD
   د)- مثل شعاع السرعة VD باستعمال السلم : 
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4. اعتمادا على الشكل (3)  أحسب على الترتيب القيمة الجبرية لأشعة التغير في السرعة :      ΔV1 ، ΔV2 ، ΔV3 في اللحظات الزمنية التالية : 
    t1 = 0,04s ،  t2 = 0,08s ،  t3 = 0,12s ، ماذا تستنتج ؟ 


	
	عن أساتذة المادة
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